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Kraków, 16.01.2015
EZP-271-2/9/2014/p-1
Do uczestników: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup lampy operacyjnej w ramach programu Przebudowa Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie” numer sprawy: EZP-271-2/9/2015 - pismo 1
W związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1 Dotyczy treści SIWZ:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności z 60 na 30 dni?

Odpowiedź. Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz

Pytanie 2 dotyczy treści siwz.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 6 tygodni (42 dni)? Przedmiotem zamówienia jest sprzęt medyczny, który konfigurowany jest zgodnie z wymogami Zamawiającego, proces jego produkcji może zatem zostać rozpoczęty dopiero po podpisaniu umowy z Zamawiającym. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz

Pytanie 3 Dotyczy przedmiotu zamówienia: Lampa operacyjna – 1 szt.

Czy zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną (czasza główna), w której średnica oświetlanego pola regulowana jest w zakresie od 140 do 310mm? Oferowane rozwiązanie jest optymalnie dostosowane do przeprowadzania każdego zabiegu i umożliwia oświetlenie zarówno wąskiego, jak i szerokiego pola operacyjnego. Pragniemy zauważyć, że wymagana przez Zamawiającego maksymalna średnica pola świetlnego na poziomie 400mm uzyskiwana w lampie o natężeniu 100 000Lux może spowodować nierównomierne oświetlenie pola roboczego i rozproszenie światła, co znacznie utrudni przeprowadzenie skutecznej operacji. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie 4 

Czy zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną z czaszą satelitarną o głębokości 20cm? W żaden sposób nie wpływa to na funkcjonalność lampy, a dzięki temu iż oferowany model ma średnicę jedynie 25cm manewrowanie lampą jest bardzo łatwe i wygodne. Lampa w kształcie walca bardzo dobrze współpracuje z nawiewem laminarnym i jest łatwa w czyszczeniu oraz dezynfekcji. 
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(zdjęcie poglądowe czaszy satelitarnej)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Zamawiający poprawia zapis paragrafu 6 ust. 1 Istotnych postanowień umowy, winno być: Wykonawca zobowiązany jest do oddania do eksploatacji przedmiotu umowy w terminie (max 4 tygodnie) ................. od daty podpisania umowy tj do dnia ...................................................... 

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 

W załączeniu poprawione formularze specyfikacji technicznej
Z-ca Dyrektora ds. Technicznych
inż. Jan Zasowski
